

铁路南京站 将增开90列端午临客

昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,今年端午小长假铁路运输自6月19日至6月22日止,共计4天。该站预计,端午小长假期间,南京站和南京南站将共发送旅客70.3万人,或将刷新端午节客流最高峰值。为此,铁路南京站计划增开90列临客,满足乘客端午出行需求。

通讯员 祖韬 现代快报记者 刘伟娟

预计端午节当天迎来 客流高峰

据铁路南京站工作人员介绍,端午小长假期间,气候宜人又适逢高考结束,届时,学生流、旅游观光流、购物流和探亲访友流叠加,出行需求十分旺盛。客流方向主要以管内苏北、沪宁杭沿线,以及安徽、徐州等短途客流为主,直通客流主要集中在北京、武汉、长沙等方向。

铁路南京站预计,端午小长假4天运输期间,共将发送旅客70.3万人,同比多发送旅客6.53万人,增幅10.2%,日均发送旅客17.58万人。而客流高峰日,预计将出现在6月20日端午节当天,预计这天,南京两大火车站将发送旅客20.1万人。

90列端午临客,管内占88列

为满足乘车出行需求,端午小长假期间,铁路南京站计划将增开90列临客。其中,管内短途临客占88列。

南京站计划增开临客30列,其中,始发到上海(虹桥)3列,分别为G9295、G9243和G9261次;始发到南通3列,分别是K5652、K5736和K5822次;

始发到徐州K5620次1列;始发到芜湖的K5635次1列。

南京南站计划增开临客58列,其中,始发到上海(虹桥)6列,分别为G9411、G9403、G9241、G9409、G9405和G9401次;始发到徐州G9472次1列;始发到杭州东的G9495次1列。

另外,端午小长假期间,铁路南京站将实行京沪和沪宁周末高峰运行图,上海虹桥至北京南的G120/G151、G124/G155、G128/G159、G136/G103、G144/G109、G156/G123、G160/G127次7对周末开行列车,统一改为每日开行。南京至上海G7091/G7092次改为每日开行,大幅提高沪宁、京沪和宁杭线动车组列车运能。

提醒

1 到北京等旅游城市得提早购票

目前,乘客可通过12306网站、12306手机客户端、95105105订票电话、车站窗口、火车票代售点、自助售票机等多种方式购票。由于进入旅游旺季,准备在假日期间,去往北京、西安、武汉、青岛等旅游城市的乘客,要尽早购票。另外,通过网络订票的乘客,最好提前就近取票,不要集中在乘车当日到车站取票,以免取票时间过长,影响出行。

2 “票、证、人”要一致

小长假期间,铁路南京站实行百分百实名制验票,乘客最好提前到车站候车,且保证“票、证、人”一致,以免给行程带来不便。同时,乘客拿到车票后,要核对票面信息,避免跑错车站,耽误行程。另外,有老弱残等特殊旅客出行的,可提前通过车站官方微博、官方微信等平台,预约重点旅客服务。

西瓜临时销售点已陆续出摊



秦淮区双塘街道的西瓜临时摊点

今天,南京夏季西瓜临时摊点出摊了,一直到立秋,大家都可以在街头巷口买到甜滋滋的西瓜。昨天,现代快报记者提前探访,发现秦淮区双塘街道部分西瓜摊点已开卖,瓜农还和街道签订了门前三包协议,卫生、秩序做不好,最高将被罚1000元。

昨天,在秦淮区双塘街道双塘路一带,沿街已设了不少的西瓜临时销售摊点,他们统一撑起蓝色的帐篷,摆上蓝色垃圾桶,可以一直设置到8月底。

来自浦口汤泉街道的张师傅今年60岁,他已经

是第三年来南京主城区卖瓜了,他的临时摊点就设在皇册家园小区门口。张师傅说,他种瓜有20年了,今年又种了17亩的8424瓜。不过张师傅说,去年8424一斤能卖2.5元,今年只能卖到2元。“卖瓜人多了,生意也不好做。”

来自江宁禄口的王师傅卖的是“特小凤”西瓜。他发现,今年街道和他们还签订了门前三包协议,规定如果瓜农不做好门前卫生、秩序,第一次将被罚500元,第二次将被罚1000元,第三次就要取消销售资格。现代快报记者 赵丹丹 文/摄

非民用气价统一为3.8元

快报讯(记者 张瑜)近日,南京市物价局下发了关于调整非民用气价的通知,宣布从今年4月份起,南京港华、中燃、江宁华润等三家燃气公司的非民用气价统一调整为3.8元/立方米,最高上浮10%,下浮不限,而每年的冬季则继续执行

季节性加价制度,在原价基础上加收0.4元/立方米。据现代快报记者了解到,在这次调价前,三家燃气公司定价有所不同,比如港华燃气此前非民用气价是3.65元/立方米,中燃是3.95元/立方米,而江宁华润燃气是4.3元/立方米。

南京提高征地补偿标准

未满16岁被征地农民生活补助费将提高

《江苏省征地补偿和被征地农民基本生活保障办法》于2013年12月1日起正式施行,南京被征地农民可以享受到哪些惠民举措?昨天,南京市政府出台相关保障细则提出,提高征地区片价补偿标准和农民最低生活保障标准。其中,农村居民最低生活保障标准将不低于南京市上年度农民人均纯收入的20%。

征地区片价补偿标准 最高调至14.84万元/亩

根据细则,南京将提高征地区片价补偿标准。记者注意到,全市征地区片范围共被划分为三级区片。其中,一级区片征地区片价补偿标准为14.84万元/亩;二级区片征地区片价补偿标准为11.11万元/亩;三级区片征地区片价补偿标准为8.21万元/亩。

其中,一级区片包括玄武区孝陵卫街道钟灵街村、秦淮区光华路街道联合村、建邺区兴隆街道乐山路社区、鼓楼区

江东街道清江村、栖霞区迈皋桥街道迈皋桥村、雨花台区雨花街道丁墙村等。详细名单请登录“中国南京网站”。

据介绍,征地区片价补偿费用将用于列支被征地农民社会保障资金、被征地农村集体经济组织土地补偿费用,剩余费用纳入征地补偿调剂金管理和使用。

未满16岁被征地农民 生活补助费将提高

值得关注的是,细则明确,对市政府《关于公布征地补偿安置标准的通知》中规定的未满16周岁被征地农民一次性生活补助标准进行调整,将由原来的1.0万元/人提高至省政府规定的安置补助费最低标准。

《江苏省征地补偿和被征地农民基本生活保障办法》确立了应保尽保的原则,除16周岁以下的被征地农民不参加城乡社会养老保险,一次性领取生活补助费外,所有16周岁以上被征地农民都

纳入相应的城乡社会保障体系。

农民最低生活保障标准不低于 上年度农民人均纯收入20%

南京还将逐步提升被征地农民社会保障水平。根据相关规定,将按不低于我市上年度农民人均纯收入20%的比例确定农村居民最低生活保障标准;劳动年龄段的被征地人员参加企业职工基本养老保险。

细则规定,对主城区玄武、秦淮、建邺、鼓楼、栖霞、雨花台区范围内的征地项目,凡在2013年12月1日之前市政府已批准的征地补偿安置方案,继续按原规定实施;对2013年12月1日至本通知印发之日前市政府已批准的征地补偿安置方案,由征地主体单位按照本通知标准补足区片价补偿费用;对本通知印发之日后市政府批准的征地补偿安置方案,一律按本通知规定执行。

现代快报记者 鹿伟

南京楼市库存多了还是少了? 专家:房价大涨可能性小

快报讯(记者 马乐乐)南京楼市的库存到底是多了还是少了?近日有两家机构出具的报告完全不同,一家称南京的新房去化周期达到18个月,而另一家称南京的去化周期只有9个月。

现代快报记者发现,南京今年前5个月新房成交大约28500套,月均5700套左

右,而当前楼市库存为52000套左右,这样如果按照前5个月的卖房速度,当前的楼市去化周期为9.1个月左右,这个数字与第二家机构统计的更为接近。

一家地产研究机构人士表示,南京楼市下半年的去化周期依然会保持稳定,房价大涨的可能性很小。

江宁医院要招6名高才

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,南京市江宁医院将面向社会公开招聘6名编制内高层次人才,要求外科学专业的博士研究。现场报名截止到6月24日,报

名地点:南京市江宁区东山街道鼓山路168号江宁医院办公楼四楼人事处。

不能现场报名者可将报名材料以电子邮件形式发送至:njnyyrrsc@163.com。

南京将建文创企业资源库

快报讯(记者 赵书伶 鹿伟)文创产品很有趣,可是很多文创企业在发展初期往往会遇到“融资难、融资贵”的问题。今后,这一现象有望得到缓解。昨天,南京召开了《文化金融服务中心建设与运行研究》课题结题专家评审会,现代快报记者从会上了解到,南

京将建立一个全市文创企业资源库,争取今年实现入库企业1600家,文化企业融资16亿,同时,还将建立一个专家库“支招”。

按照计划,今年,南京将遴选第二批文化银行,扩大全年贷款余额,同时,还将建立南京小微文化企业信用评级体系。

赠送负离子护眼 led 灯通知

负离子护眼 led 灯可以防电视电脑静电,除灰尘,增氧改善睡眠。

赠送对象:南京市常住居民,年满 55 周岁,南京住所周围环境较差,空气质量较差,长期看电视用电脑,空气流通不好有异味的等家庭。教师、科技工作者等家庭优先。

赠送内容:价值 98 元负离子护眼 led 灯。
办理方法:1.免费拨打预约电话;
2.提前预约登记,分批通知到指定地点办理。
凭此通知单,携带老人证、退休证等有效证件在指定时间内到指定地点办理领取手续,赠完为止,过期不候。

发放单位:南京三脉泉生物科技有限公司

办理电话:66026119 / 85991259

浙江稠州商业银行 “无缝对接”小微企业贷款

6月4日下午,浙江稠州商业银行南京分行小微客户座谈会南京召开,浙江稠州商业银行南京分行负责人重点介绍了针对小微企业推出的创新金融产品。

据悉,浙江稠州商业银行对小微企业的贷款投放能达到70%,为小微企业提供了流量贷、抵全贷、铺底贷、商业贷等多种产品,不仅在贷款额度上进行倾斜,在贷款利率上也给予一定的优惠,并且放贷审批程序也更加高效。

据了解,为提高小微贷款办理效率,浙江稠州商业银行推出了“无缝

对接”续贷款业务。这是一种为银行优质小微企业客户提供的便捷贷款业务,即在借款人贷款到期时,不用立即筹措资金归还贷款,也无需办理还款手续,只要通过修改合同便可实现还款和续贷的无缝对接,从而减轻企业因传统的“先还后贷”模式带来的资金压力,降低企业的融资成本,为提高贷款的利用效率。

相关负责人表示,浙江稠州商业银行与小微企业之间不是简单的借贷关系,而是荣辱与共的亲密合作伙伴。(张瑾)